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Proclamatie PLOT – 30 juni 2021

[bookmark: _Hlk12621645]Aspirant-Hoofdinspecteurs

[bookmark: _Hlk75784267]Vandaag mogen wij de diploma’s uitreiken aan 2 klassen aspirant-hoofinspecteur van politie. 
Hoofdinspecteurs mogen we gerust beschouwen als de ruggengraat van de politie. Als Politieschool zijn wij dan ook zeer tevreden dat wij straks 30 nieuwe hoofdinspecteurs in het werkveld kunnen zetten. 
Zij hebben zich in eerste instantie al onder honderden kandidaten onderscheiden hebben door zich te rangschikken in de selectieproeven en werden bovendien in hun ambitie gesteund door hun leidinggevende en hun korpschef die in hun ambities geloofde.
Kandidaten die vervolgens de zware opleiding van om en bij de negen maanden met succes doorliepen. 
Ik wil jullie nog eens op het hart drukken dat zij vanaf nu een erg belangrijke verantwoordelijkheid dragen als leidinggevenden die de weg kent, de weg toont en de weg gaat. Met kennis, enthousiasme, plichtsbesef en heel veel voorbeeldgedrag. 


 
Op donderdag 1 oktober 2020 zijn wij gestart met 6 dames en 24 heren, waaronder 7 inspecteurs van de federale en 23 van de lokale politie.


· Velen waren tewerkgesteld binnen interventie of recherche, maar ook het communicatiecentrum, de verkeersdienst, het federaal hondencentrum en de speciale eenheden waren vertegenwoordigd.

· Onder hen eveneens verschillende mensen met bijzondere specificaties zoals allerhande recherche brevetten, callteaker, motard, specialist dwang met en zonder vuurwapen, slachtofferbejegenaar, vertrouwenspersoon, opleider federaal hondencentrum, …

· de oudste wordt dit jaar 50 

· de jongste wordt dit jaar 28 

· 25 mensen wonen in Limburg

· 22 zijn werkzaam in Limburgse zones of federale diensten, 3 in de provincie Antwerpen en 5 in de provincie Vlaams-Brabant

· Een aantal politiezones waren goed vertegenwoordigd
     - 5 PZ CARMA
     - 3 PZ Bilzen – Hoeselt - Riemst
     - 3 PZ Hamont-Achel / Pelt


 
 


 Sommigen vonden de opleiding nog niet zwaar genoeg en zorgden voor een extra uitdaging. Zo werden er in de opleiding twee zonen geboren bij twee papa’s. Een derde geboorte is op komst in juli.
Behalve op studievlak blijkt het dus ook op andere vlakken een vruchtbaar jaar geweest te zijn.

Naast de geboortes, werd er tijdens de opleiding ook een huwelijk ingezegend

 
Daarnaast werd er uiteraard ook opgeleid.

Weliswaar in aangepaste omstandigheden als gevolg van het coronavirus . De opleiding werd aangevat met deels afstandsonderwijs, gecombineerd met praktische lessen.

Naarmate de tijd verstreek werden de coronamaatregelen nog verscherpt en was het week na week bang afwachten wat de volgende week zou brengen. Terug fysiek onderwijs of afstandsonderwijs. Wekelijks werd de lessenrooster aangepast. De afsluitavonden in het themacafé bleven dan ook uit.

Opnieuw een voor Politieschool én studenten  lange periode met heel veel vragen en onzekerheden en weinig antwoorden.


Gelukkig zijn de praktische oefeningen, sommigen weliswaar aangepast, kunnen doorgaan. Net als de TPI-week en de stages.
 
Ook heeft iedereen zijn verkeersdispositief mogen uitwerken en leiden binnen een lokale zone en is de cleanhouse actie van de FGP eveneens door kunnen gaan.
 

De eindbalans vandaag staat op 30 geslaagden die hun ambities waarmaken en straks beginnen aan hun carrière als leidinggevende binnen de politieorganisatie. Ik wens hen alle succes toe bij deze boeiende en belangrijke opdracht.

Gedeputeerde Bert Lambrechts en ikzelf zullen jullie diploma’s en graden uitreiken.
Ik vraag aan Johan Laevers als coördinerend opleider van deze lichting, om de namen af te roepen.

DIPLOMA-UITREIKING

De 2 klassen die nu hun diploma in ontvangst gaan nemen, hebben gevraagd om elk een korte presentatie te mogen geven. 
Jullie gaan dus kunnen genieten van 2 wellicht ludieke verslagen over hun ervaringen.



